消防団情報閲覧コーナー掲載情報

令和5年4月1日現在

都道府県名	兵庫県	=r +- 114	〒 659−0064						
市区町村名	芦屋市	所在地	兵庫県芦屋市精道町 8-26						
消防団名	芦屋市消防団								
消防団事務所菅	芦屋市消防本部消防室総務課消防団係								
電話番号(直通)	0797-38-2095	-38-2095 FAX 0797-32-0119							
分 団 数	4 分団	定員	134	名	機能別団員数	0	名		
万 回 致	4 万型	実員	118	名	女性団員数	19	名		
メールアドレス	shobo_kanri@city.ashiya.lg.jp								
ホームページ URL	http://www.city.ashiya.lg.jp/								
	芦屋市消防団公式 twitter								
	https://www.twitter.com/ashiyasisbd								
SNS アカウント	芦屋市広報チャンネル								
	https://www.youtube.com/channel/UC58yl42cnT07XNlMS9hKS4g								
	(芦屋市消防団 P R動画)								

■活動状況(平時·災害時)

平時	月2回の定時訓練のほか、応急手当の普及指導、住宅への防火指導、特別警戒、広報活動などに従事し、地域における消防力・防災力を向上させるため、活動しています。
災害時	火災発生時における消火活動、地震や風水害といった大規模災害発生時における救助・ 救出活動、警戒巡視、避難誘導、災害防ぎょ活動などに従事し、地域住民の生命や財産を 守るために活躍しています。

■消防団への入団条件・方法、入団の促進・PR 等

	芦屋市消防団は山手分団、精道分団、打出分団、岩園分団の4分団に分かれて活動して
	います。その統括本部として、団本部があります。また、芦屋市には団本部付け女性消防
	団員「バーディーズ」があります。
入団条件	平成30年1月22日より Twitter を活用し、消防団の活動や行事を通じて消防団の
-	魅力を発信しています。また、芦屋市消防団PR動画をYOUTUBEにて配信していま
方法	す。消防団の魅力が詰まった動画となっていますので、是非ご覧ください。
7374	入団条件
	男女問わず、市内に居住している人又は市内勤めている人で18歳以上50歳未満の
	健康な人。

■機関誌「日本消防」への掲載状況 (過去5年以内に掲載されたもの)

掲載	2020年1月号「第24回全国女性消防操法大会優秀選手紹介」に掲載
状況	

■その他の活動情報、取り組み等(年間行事、活動写真、入団の促進、PR等がありましたら自由に記載してください)